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              ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ
                       ΚΕΦ.36                                                                                                                    
	     ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΩΣ ΤΟ 100.000
                          ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ- ΛΥΣΕΙΣ  ΑΣΚΗΣΕΩΝ
 1.β)      4 ΔΧ 8 ΜΧ  4Ε 3Δ 6Μ
     γ)      9ΔΧ 8ΜΧ 3Ε 4Δ 5Μ
     δ)      6ΔΧ 3ΜΧ 9Ε 3Δ 2Μ
 2.        95.745 -47.958 -25.190
 3.         98.056 -30.574 -60.015
 4.      Η άσκηση δεν παρουσιάζει δυσκολία.
 5. α)     78.999-79.000-79.001
      β)     57.998-57.999-58.000
      γ)     45.298-45.299-45.300
      δ)     82.189-82.190-82.191
      ε)     96.008-96.009-96.010
    στ)     65.998-65.999-66.000
 6.          60.900 - 61.004 - 30.400 - 60.360 - 80.208 - 40.314
 7.          50.000 – 50.009 – 50.009 – 50.999
 8. α)     34.560-…………….-34.600 – 34.610 – 34.620
      β)     61.420-61.520-………………..-61.920-62.020
      γ)     88.998-88.999-……………….-89.003-89.004
  9.    + 6.300                            × 3
         - 40.600                           ÷ 2
[bookmark: _GoBack] 10.    Η λέξη που θα σχηματιστεί παιδιά είναι : ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ.
